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  Deklaracja  Jedno  ści :
To powinniśmy czynić dla przyszłości AA: 
Na pierwszym miejscu stawiać nasze wspólne dobro; 

 Zachowywać jedność naszej Wspólnoty,
Gdyż od jedności AA zależy nasze życie 
I życie tych, którzy do nas dołączą

.                                                                                                                            (Deklaracja przyjęta w 1970 r. w Miami- str. 20 Poradnik do Służb AA – wyd. 2022)
    
 Po wspólnej Modlitwie odbył się 1,5 godzinny warsztat w temacie „Niesienie

posłania do ZK i AŚ”  Uczestniczyło 13 osób. 
 

-- Spotkanie Intergrupy AA Piastowska rozpoczął Artur reprezentant IG Piastowska do Regionu  wspólną
modlitwą o Pogodę Ducha--

PLAN SPOTKANIA: 

I. Przywitanie się Modlitwą o Pogodę Ducha.

II. Przeczytanie Preambuły.

III. Przedstawienie się.

IV. Przedstawienie planu spotkania.

V. Sprawozdania służebnych.

VI. Co słychać w grupach AA.

Przerwa 15  minut. 
VII. Chętni do służb.

VIII. Sprawy różne  

IX. Następne spotkanie IG Piastowska 18.10.2025 r.

W Spotkaniu uczestniczyło 21 osób, w tym  z prawem głosu 16 (kworum) z czego większość 2/3 11osób, ¾ 12 
osób. 

Grupy, których przedstawiciele uczestniczyli w spotkaniu :
Jest Sposób Głogów, Ogniwo Głogów, Źródełko Głogów, Alert Legnica, Arka Legnica, Gosia Legnica, Jest Sposób Le-
gnica, Nowy Początek Legnica, Radość Życia Legnica, Nowe Życie Prochowice, Przemiana Rudna, Nadzieja Wołów

V.     SPRAWOZDANIA SŁUŻEBNYCH IG PIASTOWSKA Z PEŁNIONYCH SŁUŻB:

1  .Artur reprezentant IG do regionu   Ostatnie spotkanie regionu odbyło się 10 sierpnia na platformie Zoom.
Koordynator zlotu radości w Lewinie Kłodzkim poinformował, że po dniu 15 sierpnia rezerwacje będą możliwe tylko 
poprzez ośrodek Marysieńka, w którym odbędzie się Zlot Radości.
O warsztatach rzeczników, które odbędą się w październiku 2026 r więcej informacji usłyszymy podczas zgromadzenia 
sprawozdawczo-wyborczego Regionu Dolnośląski. 
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Warsztaty kolportażu i literatury 2026. Wciąż poszukiwany jest obiekt, w którym można byłoby te warsztaty 
zorganizować. Obiekty znajdujące się we Wrocławiu są zbyt drogie.
Warsztaty niesienia posłania do ZK i AŚ są dopięte na ostatni guzik. Jak poinformował koordynator, obiady będą we 
własnym zakresie.
Podczas zgromadzenia sprawozdawczo-wyborczego Regionu Dolnośląski będzie można zarezerwować sobie obiady w 
dwóch wersjach. Wegański i mięsny, obydwa płatne 50 zł. 
Palącym problemem jest brak chętnych do służb w Regionie, wakaty są na wszystkich stanowiskach zastępców oprócz 
rzecznika. 
Jako reprezentant Intergrupy Piastowskiej do Spotkań Regionu Dolnośląski proponuję aby utworzyć na platformie ZOOM
comiesięczne spotkania służebnych intergrupy z mandatariuszami i osobami chętnymi do działań w naszej Intergrupie. 
Spotkanie odbywałyby się na zasadzie dobrowolności i mogłyby pomóc w wymianie informacji między strukturami 
niższymi i grupami. 
Dodatkowo wspomagam Zespół Informacji Publicznej i jestem zaangażowany w zespole organizacyjnym Regionalnych 
Warsztatów Trzech Legatów. Nie mam problemów w służbie, jestem w stałym kontakcie z pozostałymi członkami Rady 
Intergrupy.

Pogody Ducha

2  .    Jacek   – sekretarz/łącznik ds. Internetu   IG  : Bardzo proszę służebnych o napisanie sprawozdań ze swojej służby, 
część już dostałem i bardzo dziękuję. Na bieżąco przekazuję informacje napływające do sekretariatu.  Proszę również 
mandatariuszy o przysyłanie informacji „co słychać w grupie”.  W miarę możliwości odwiedzam grupy AA zrzeszone w 
Intergrupie AA Piastowska dzielę się doświadczeniem i zachęcam do służb. Podczas trwania spotkania Intergrupy nie 
jestem w stanie zanotować lub zapamiętać wszystkich wypowiedzi. Chcę uniknąć pomyłek, przekłamań lub przekręce-
nia Waszych wypowiedzi. Dlatego też nie odważę się pisać nieprawdy, moich interpretacji lub przemyśleń w biuletynie. 
W związku z tym jeżeli grupa nie dostarczy kilku słów na w/w temat nie mam czego umieścić w biuletynie. Informuję 
również, że nie cenzuruję treści przesyłanych informacji od mandatariuszy. Zwracam jedynie uwagę, aby treści nie za-
wierały informacji na tematy religijne, polityczne lub inne nie związane z zasadami AA. Wszelkie uwagi na temat długo-
ści informacji przesyłanych od przedstawicieli grup proszę kierować do właściwych mandatariuszy. Biorę czynny udział 
w spotkaniach służb Regionu AA Dolnośląski. 
Od roku rozmawiam z różnymi osobami na temat podjęcia się służby w Intergrupie AA Piastowska. Nie ma chętnych do 
zapoznania się z obowiązkami sekretarza – łącznika ds. internetu. Za dwa miesiące kończę służbę i nie mam ani za-
stępcy ani osoby chętnej. Jest to ostatni biuletyn, który piszę. Po zakończeniu służby obowiązki te spoczną na służbach 
IG. Wierzę w mądrość Wspólnoty i w to, że znajdzie się osoba, która z wdzięcznością podejmie się tej służby. 

3  . Wiesia – rzecznik   IG    Służąc w Intergrupie problemów nie mam , są tylko sprawy do załatwienia bardziej lub mniej 
trudne ale razem z Radą Intergrupy omawiamy i działamy ,staram być się użyteczna w razie potrzeby dla każdego 
służebnego . Mam jeden problem brak zastępcy , brak chętnych do służb .Moja służba kończy się w październiku 
,zachęcam Rzeczników i Mandatariuszy grup AA o zgłaszanie się do służb .Sami wiecie ,że warto służyć i jakie są z tego
profity ,Ja oprócz służby w Intergrupie zgłaszam się do służb zadaniowych przy organizacji różnych warsztatów poprzez 
służbę wyrażam swoją wdzięczność wspólnocie za trzeźwość ,uczę się współpracować z ludźmi , pokonuje różne lęki 
uczę się odpowiedzialności i co najważniejsze pokory .

W imieniu organizatorów IX Regionalnego Zlotu Radości zapraszam do wspólnego świętowania ,zabawy do Lewina 
Kłodzkiego w dniach 12-14 września .
Nasz Region w tym roku jest organizatorem Ogólnopolskich Warsztatów dla Rzeczników ,które też odbędą się w Lewinie
Kłodzkim 3-5 październik już można się zapisywać ,oraz inne różne warsztaty organizowane przez grupy AA ,Intergrupy 
AA w których warto uczestniczyć dy coś dla siebie wybierze . 
Rzecznik Wiesia

4  .   Beata   skarbnik   IG   Służbę Skarbnika na  Intergrupie Piastowskiej pełnię od roku czasu. Dziękuję serdecznie za 
zaufanie dane mi od grupy macierzystej jak i też zaufanie otrzymane na Intergrupie. Służba uczy Mnie pokory, 
obowiązkowości ale też ukazuje moje braki nad którymi muszę się zastanowić i poprawić. 

Zachęcam do podjęcia służb, to tym samym musimy wyjść ze swojej strefy komfortu ale otrzymujemy dużo więcej tj. 
rozwój osobisty.
Skarbnik IP

Sprawozdanie finansowe na końcu biuletynu

5. Michał łącznik   IG   na detoks i terapię Służba przebiega bardzo sprawnie. Miejsca mam obsadzone na dwa miesiące 
do przodu. Ludzie pytają o wolne terminy. Wprowadzam teraz nową przyjaciółkę, która chce trzeźwieć i służyć, co cieszy
ogromnie.



Pogody ducha, Michał

6  .   Rysiek     łącznik     IG   do ZK w Wołowie  Służba przebiega bez komplikacji, z pozytywnym oddźwiękiem po stronie 
Kadry ZK. 

Mityngi odbywają się wg harmonogramu z frekwencją 30 – 37 osadzonych. Literaturę pozyskaną w czerwcu od intergupy
jak też przekazaną od Grupy AA Remont w Polkowicach (4 egz. Zdrój) skwapliwie rozkolportowałem zainteresowanym 
osadzonym na czerwcowym i lipcowym spotkaniu. 
Nowej literatury, konkretnie wskazanej (Biuletynów „Nadzieja" i „Warta") w lipcu nie otrzymałem.
Dodatkowo wszyscy uczestnicy otrzymali wizytówkowy format Modlitwy o Pogodę Ducha.
Należności za dokonane zakupy kawy, kubków, cukru przez dyżurnych psychologów na dany mityng uregulowałem z 
własnych środków.
Mityngi składają się głównie z kilku krótkich spikerek zwieńczonych skondensowanym przybliżeniem Programu 
Zdrowienia AA. 
Być może dlatego zostałem poproszony przez jednego z uczestników o sponsorowanie. Po spełnieniu wszystkich 
regulaminowych wymogów z obu stron prośba została zaakceptowana przez wszystkie trzy szczeble decyzyjne w ZK i 
Dyrektor na początku lipca zatwierdził zgodę na nasze widzenia. Rozpoczęliśmy radosny okres wspólnego duchowego 
wzrastania. Trzeba i warto być przygotowanym na takie miłe niespodzianki idąc w to miejsce.
Oprócz takich radosnych przeżyć są też smutne rozterki z pytaniami wobec tych, którzy wrócili do dawnych nałogów na 
wolności. Czy mogłem zrobić coś inaczej, lepiej? Pozostaje mi kontakt telefoniczny plus codzienna modlitwa za nich.
Zazwyczaj zwracam się osobiście do poszczególnych konkretnych członków AA z prośbą o udział w mityngu i 
podzielenie się swoimi doświadczeniami nowego sposobu życia. Dobrowolnych zgłoszeń niestety nie ma. Z 
zadowoleniem przyjąłem zgodę dwóch kolejnych spikerów, w tym mocno ograniczonego czasem  Powiernika SK Henia -
celem zintegrowania działań dla członków Grupy AA Nadzieja.
10 lipca na ZOOM wziąłem czynny udział w Spotkaniach Radomskich z Powiernikiem A – IV Szymonem Kutrzubą w 
temacie formuła opisu w Ogólnopolskim Spisie Mityngów w ZK i AŚ.
16 sierpnia br. uczestniczyłem czynnie w warsztacie przed spotkaniem IG dotyczącym mojej służby. 
Czekam na kontakt telefoniczny od chętnych spikerów :                                                                                                        
                                                            telefon, WhatsApp, sms na nr: 601 227 076. (RODO) Rysiek AA   

7  .   Karol kolporter IG  Dokonano zakupu literatury.
Przekazano pakiety na niesienie posłania Łącznikowi ds. Niesienia Posłania na Detoks i Terapię oraz Łącznikowi do ZK 
Wołów. Na bieżąco dokonywano opłat faktur.  Bieżące dokonywanie inwentaryzacji literatury. Udział w spotkaniu w 
sprawie organizacji Ogólnopolskich Warsztatów Kolporterów i Literatury AA. Utworzenie konta kolportera IP przy pomocy
BSK AA - kolporter_piastowska009@aa.org.pl

8  . Dawid łącznik ds. Informacji Publicznej

1. Ogłoszenie Gazeta Piastowska, Miejsce: 59-220 Legnica, ul. Piekarska 2/8, Data: 18-25.06.2025

Zespół Informacji Publicznej  wypracował po raz kolejny umieszczenie plakatu Anonimowych Alkoholików. 

2. Spotkanie informacyjne Komenda Miejska Policji w Legnicy, Miejsce: 59-220 Legnica, ul. Asnyka 3, Data: 17.07.2025

Dwóch członków Zespołu Informacji Publicznej spotkało się z Naczelnikiem Wydziału Prewencji w celu przekazaniu 
wizytówek oraz ulotek. Również otrzymaliśmy zgodę na zorganizowanie we wrześniu spotkania informacyjnego.

Z pogodą ducha,

Łącznik d/s Informacji Publicznej

 

V  I  . Co słychać w grupach AA

1. Grupa Jest Sposób Głogów –   Spotykamy się regularnie,raz w tygodniu,wg spisu mityngów. Wszystkie mityngi 
grupy są otwarte. Frekwencja od 20-30 osób. Na  mityngach pojawiają się nowicjusze,którzy zostają otoczeni 
odpowiednią opieką i wsparciem  a także goście z innych grup, ostatnio regularnie odwiedzali nas przyjaciele ze 
wspólnoty AA  w Zielonej Górze dzieląc się swoim doświadczeniem siłą i nadzieją ,członkowie naszej grupy również są 
zapraszani na mitingi tej grupy gdzie dzielili się swoim  doświadczeniem na mityngach spikerskich. Nasze mityngi 
opieramy na pracy Na 12 Krokach,a także na 12 Tradycjach i 12 Koncepcjach tak więc w danym miesiącu dwa mityngi 
poświęcamy na bieżący Krok, następnie  na Tradycję a   na końcu na Koncepcję,korzystając z treści znajdujących się w 
naszej literaturze i biuletynach dzielimy się swoim doświadczeniem siłą i nadzieją. Zawsze też możemy odnieść się do 
Kartki z Codziennych Refleksji czy wypowiedzieć się w temacie zaproponowanym przez uczestników mityngu. Wszystkie
służby na grupie tj. mandatariusz,rzecznik skarbnik i kolporter obsadzone. Nie mamy też problemu z chętnymi do 
prowadzenia mityngów, dyżuru w kuchni czy w roli witającego. W grupie są osoby gotowe do przekazywania Programu 
12 kroków a także 12 Tradycji i Koncepcji. Literatura,biuletyny i broszury są uzupełniane na bieżąco przez naszego 
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kolportera. Członkowie naszej grupy obecnie pracują nad organizacją warsztatów Anonimowości, planujemy je w 
miesiącu listopadzie w siedzibie naszej grupy. Zaproszeni spikerzy potwierdzili udział .Szczegółowy plan warsztatów  
podamy niebawem. W ramach V Tradycji niezmiennie i na bieżąco uzupełniamy ulotki i broszury ( wraz z aktualnym 
spisem mityngów) w punktach aptecznych na terenie Głogowa. W tej samej formie z plakatem informacyjnym 
dostarczamy  do Głogowskiego szpitala powiatowego,przychodni na ulicy Kościuszki,noclegowni na ulicy Legnickiej oraz
do wszystkich sołectw należących do gminy. Biuletyny AA zanosimy także do ZK w Głogowie.
Marcin- mandatariusz grupy.

2. Grupa Ogniwo Głogów –grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma. 

3. Grupa Źródełko Głogów  – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

4. Grupa W Pogotowiu Jawor – brak informacji.

5. Grupa Alert Legnica –  Grupa spotyka się przy kościele św. Rodziny w Legnicy w każdą środę miesiąca, ostatnia 
środa jest mityngiem otwartym. Trzon grupy to 7 osób, na spotkania przychodzi od 12 do 15 osób. Na spotkaniach 
dzielimy się w pierwszej części radościami i smutkami dnia codziennego w drugiej doświadczeniem, siłą i nadzieją w 
oparciu o pracę na programie 12 kroków i 12 tradycji. Literatura dostępna na grupie. Praca układa się dobrze, 
problemów nie ma.
Mandatariusz grupy - Danuta

6. Grupa Arka Legnica –  Spotykamy się w poniedziałki o godzinie 18:00 w Legnicy przy ul. Żołnierzy II Armii Wojska 
Polskiego 34. Drugi miting jest mitingiem otwartym. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach, na przygotowanych przez 
prowadzących tematach z Wielkiej Księgi i pozostałej literatury. W drugiej części dzielimy się radościami i smutkami. 
Trzon grupy to 10 osób. Niesiemy posłanie na terapię i detoks, dzięki czemu również na innych grupach pojawiają się 
nowe osoby. Frekwencja na mitingach to 10-20 osób. Regułą u nas stały się meetingi spikerskie, które odbywają się raz 
na dwa miesiące. W miesiącu lipcu spikerem była Angelika z grupy "Równość" w Lubinie. Również w lipcu obchodziliśmy
trzy rocznice.

7. Grupa Gosia Legnica –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

8. Grupa Jest Sposób Legnica –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

9. Grupa Nowy Początek Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

10. Grupa Maj Legnica – brak informacji.

11. Grupa Ostoja Legnica – Grupa AA Ostoja w Legnicy, grupa obecnie w trakcie zmiany lokum, trzon 8 osób. 
Problemów brak.
Z życzeniami Pogody Ducha - Skarbnik Zenek

12. Grupa Pojednanie Beniaminka Legnica – brak informacji.

13. Grupa Prom Legnica – brak informacji.

14. Grupa Radość Życia Legnica –  grupa spotyka się w każdy czwartek miesiąca, drugi czwartek jest mityngiem 
otwartym. Niesiemy posłanie na detoks i terapię. Na mityngach jest od 20 do 30 osób. Przychodzą nowi. Literatura jest 
dostępna na grupie. Służby wszystkie obsadzone. Pogody Ducha Mandatariusz Daniel

  
15. Grupa Zakaczawie Legnica –  brak informacji.

16. Grupa Równość  Lubin –  Mitingi odbywają się w każdy czwartek o 17:30 przy kościele pw św. Jana Bosko w 
Lubinie na ul. Jana Pawła II 58. Wszystkie mitingi są otwarte. Pracujemy na Codziennych Refleksjach oraz na 12 
krokach, tradycjach i koncepcjach. Można się u nas zaopatrzyć w literaturę i znaleźć sponsora. 31 lipca odbył sie miting 
spikerski na którym swoim doświadczeniem podzieliła się Bartek z Legnicy 2 oraz 16 lipca członkowie naszej grupy 
zanieśli posłanie na detoks do Złotoryi. 14 sierpnia odbył się miting spikerski na którym swoim doświadczeniem 
podzieliła się Martyna ze Zgorzelca. Członkowie naszej grupy dzielą się swoim doświadczeniem na innych grupach 
Serdecznie zapraszamy na miting spikerski, który odbędzie się w siedzibie naszej grupy już w najbliższy czwartek. 
Swoim doświadczeniem podzieli się Ada z Lubomierza  

17. Grupa Nadzieja ZK Wołów – w sprawozdaniu łącznika ZK Wołów

18. Grupa Ocalenie Polkowice – brak informacji.



19. Grupa Remont Polkowice – Mitingi odbywają się regularnie, frekwencja dopisuje , na spotkania 
przybywają nowi.

20. Grupa Nowe Życie Prochowice –  spotykamy się 2 dwa razy w tygodniu, w piątek godz.17:00 oraz 
niedziela godz.18:00. Wielka Księga, Język Serca, 12 Kroków/12 Tradycji, Codzienne Refleksje, Zdrój, Jak 
To Widzi Bill - literatura z której czytamy fragmenty i je omawiamy. Służba skarbnika obsadzona. Pojawili się 
członkowie AA z innej Intergrupy. Literatura dostępna dla zainteresowanych. Obecność 3 członków grupy.
Wszystkie mitingi otwarte. Informacja Publiczna:
1. W dniu 26.06.2025 odbyło się spotkanie informacyjne dla funkcjonariuszy posterunku Policji w 
Prochowicach. W spotkaniu uczestniczyło 9 mundurowych oraz trzech członków wspólnoty Anonimowych 
Alkoholików. Po prezentacji przedstawione zostały dwie historie osobiste. Ze względu na duże 
zainteresowanie tematyką dotyczącą sposobu działania Anonimowych Alkoholików spotkanie przedłużyło 
się  dwukrotnie. Serdeczna i miła atmosfera oraz nawiązanie współpracy z jednym z dzielnicowych. 
2. Pod koniec miesiąca lipca przekazaliśmy komplet dwóch pakietów startowych dwóm osobom 
zainteresowanych działalnością wspólnoty Anonimowych Alkoholików.
Pogody Ducha,
Grupa Nowe Życie

21. Grupa Przemiana Rudna –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

22. Grupa U  Józefa Złotoryja – brak informacji.

VI  I  .   Chętni do służb, wybory   Dyskusję rozpoczął Artur  zadając pytanie czy są chętni do służb w Intergrupie 
AA Piastowska. Wiesia powiedziała również o wolnych wakatach i o służbach, których kadencje niedługo się kończą. 
Chętnych do służb brak.

VIII  . Sprawy   różne Pierwszym tematem poruszonym w sprawach różnych była propozycja spotkań członków 

grup, szczególnie mandatariuszy z reprezentantem do Regionu AA Dolnośląski. Artur przedstawił potrzebę takich 
spotkań. Spotkania będą odbywały się online na platformie ZOOM początkowo raz w miesiącu. Oczywiście, jeżeli będzie
taka potrzeba spotkania mogą odbywać się częściej. Artur wyjaśnił również, że platforma ZOOM jest płatna lecz opłatę 
wniósł Region AA Dolnośląski zachęcając intergrupy i grupy do korzystania z tej możliwości spotkań. Można spotkać się,
porozmawiać i wymienić doświadczeniami nie wychodząc z domu i nie kumulować kosztów związanych z dojazdem na 
spotkanie. Artur podkreślał wagę takich spotkań w kierunku podejmowania się służ w grupach i intergrupie AA 
Piastowska. Zwrócił także uwagę na brak zainteresowania służeniem Wspólnocie AA na każdym poziomie słtruktur.

Kolejnym tematem było rozliczenie ze skarbnikiem intergrupy. Dyskusja przyjęła bardzo burzliwy i emocjonalny kształt. 
Sekretarz zaproponował przeniesienie dyskusji na kolejne spotkanie, co zostało przyjęte. Dodatkowo zostało zadane 
pytanie do grup „czy skarbnik Intergrupy AA Piastowska może wypłacać łącznikowi do ZK w Wołowie zaliczki w kwocie 
100zł z której to zaliczki łącznik będzie się rozliczał na kolejnym spotkaniu sumienia Intergrupy?”

Ostatnim tematem w sprawach różnych były warsztaty ogólnopolskie. Do wzięcia udziału w takich warsztatach zgłosiło 
gotowość dwójka służebnych. Beata skarbnik Intergrupy AA Piastowska w ogólnopolskich warsztatach skarbników oraz 
Dawid łącznik Intergrupy do spraw Informacji Publicznej w ogólnopolskich warsztatach Informacji Publicznej. Sekretarz 
przypomniał zapis z karty Intergrupy AA Piastowska mówiący o pokryciu kosztów warsztatów oraz przejazdu służebnych 
gotowych do uczestnictwa w takich wydarzeniach. Sumienie Intergrupy zgodnie potwierdziło w/w zapis i nikt nie był 
przeciwny takim wydatkom. 

I  X  . Kolejne spotkanie Intergrupy AA Piastowska

        Kolejne Spotkanie Intergrupy AA Piastowska odbędzie się  w siedzibie Intergrupy  w
Lubinie, ul. Jana Pawła II 58,  wcześniej od godziny 9.00 odbędzie się warsztat w temacie

„Rola mandatariusza w spotkaniach struktur niższych.”

     w sobotę  dnia   18 pa  ź  dziernika   2025r.   o godz. 11.00  

 Spotkanie zakończył reprezentant IG Piastowska do Regionu Artur zachęcając do wspólnego odmówienia
Deklaracji Odpowiedzialności.                  



                                     Rocznice naszych trzeźwych lat    GRATULUJEMY :

2 x Karol Arka Legnica
2 x Nowe Życie Grupa Prochowice
3 x Michał Arka Legnica
3 x Agnieszka Źródełko Głogów
4 x Janusz Gosia Legnica
14 x Iwona Ostoja Legnica
15 x Tomek Źródełko Głogów
18 x Jacek D. Jest Sposób Głogów
18 x Zenek Ostoja Legnica
22 x Janek Remont Polkowice
29 x Źródełko Grupa Głogów
30 x Janusz Źródełko Głogów
32 x Stanisław Arka Legnica
36 x Wiesiek Remont Polkowice

 Aktualny stan służb i wakatów w Intergrupie AA „Piastowska” na dzień 16 sierpnia 2025 r.

Służba Służebny Kadencja

RZECZNIK IG PIASTOWSKIEJ Wiesia do X 2025 r.

Z-ca RZECZNIKA IG Piastowskiej --wakat ---  

SEKRETARZ-ŁĄCZNIK ds. INTERNETU Jacek M. do X 2025 r.

Z-ca SEKRETARZA – ŁĄCZNIKA ds. INTERNETU ---wakat---  

SKARBNIK Beata do VIII 2026 r.

Z-ca SKARBNIKA ---wakat---  

ŁĄCZNIK ds. AA w ZK w Wołowie  Rysiek Do IV 2027 r.

KOLPORTER Karol do XII 2026 r.

Z-ca KOLPORTERA ---wakat---  

ŁĄCZNIK ds. NIESIENIA POSŁANIA NA DETOKS I TERAPIĘ Michał do II 2026 r.

ŁĄCZNIK DS. INFORMACJI PUBLICZNEJ Dawid do VIII 2026 r.

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU Artur do X 2026 r. 

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU ---wakat---



                                                                                   

                    Sporządził Jacek AA sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy AA Piastowska 


